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IZVJEŠĆE 

29th ANNUAL EURASHE CONFERENCE 

„FutureStudents, Future Universities, Future Jobs“ Professional Higher Education in the 

changing world 

Budapest 16.-17.05.2019. 

 

Sudionici: 

Maja Šegvić 

Bjanka Mlinarić 

Vlatka Šušnjak Kuljiš 

Konferenciju je organizirao EURASHE u suradnji s Mađarskim rektorskim vijećem i uz potporu 

Ministarstva ljudskih potencijala i Ministarstva inovacija i tehnologije.  

Nakon održanih pozdravnih govora i uvoda u diskusiju koja će se protezati tokom dva dana 

trajanje konferencije, započelo se s radionicama.  Tema konferencije je bila kako stručno 

visokoškolsko obrazovanje što bolje prilagoditi novim potrebama na tržištu rada koje su 

produkt sve većih promjena koje donosi digitalizacija u 21 stoljeću. Također kako programe 

prilagoditi potrebama novih generacija studenata, a da se pritom zadovolje i poslodavci. 

Cilj konferencije je bio ukazati na bitnost što bržeg i učinkovitijeg osposobljavanja mladih za 

tržište rada. Prednost stručnih studija nad sveučilišnim je upravo u tome da studentima pruži 

što više praktičnih znanja i osposobi ih u kraćem roku za tržište rada kako bi mladi što 

samostalnije krenuli s karijerom. Naglasak je prvenstveno na preddiplomskim stručnim 

studijskim programima. Zanimljivo je istaknuti da se u mnogim evropskim zemljama na 

veleučilištima ne izvode specijalistički diplomski studijski programi ili ukoliko se i izvode nisu 

zastupljeni u velikom broju. Cilj je da se mladi zapošljavaju nakon završenog preddiplomskog 

studija, a da na master razini nastavljaju tek nakon nekoliko godina radnog iskustva. Na 

konferenciji su istaknuti primjeri povezanosti studijskog programa i realnog sektora, način na 

koji studenti stječu praksu kroz rad za vrijeme studiranje, te razni oblici studija (dual study 

programmes).  

Raspravljalo se i o upotrebi novih tehnologija u kreiranju interaktivnih metoda poučavanja. 
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